

Центральный музей железнодорожного транспорта РФ



24 сентября студенты ВШ ЮиСТЭ, обучающиеся по специальности "Судебная экспертиза", в рамках практического занятия по курсу "Инженерно-транспортные экспертизы" под руководством доцента Александра Исаева посетили Центральный музей железнодорожного транспорта Российской Федерации.

В ходе занятия ребята ознакомились с историей развития железных дорог России в XIX–XXI вв., с принципами организации движения поездов и работы станций, с устройством подвижного состава.

Федеральное государственное учреждение культуры «Центральный музей железнодорожного транспорта Российской Федерации» – один из старейших научно-технических музеев в мире. В Манифесте императора Александра I 1809 г. об организации Института Корпуса инженеров путей сообщения в Петербурге (в Юсуповском дворце на Фонтанке) записано: « ...в особой зале хранимы будут модели всех важных в России и других землях сооружений, существующие или только предназначенные, равно как и машины при гидравлических работах употребляемые...».



За содействие в организации занятия благодарим заместителя директора музея Е.Н. Асташеву.